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Підготовка  студентів  з  інформатики  щорічно  покращується.  Проте, 

студенти заочної  форми навчання мають занадто малий обсяг аудиторних 

занять  на  комп’ютерах  і  тому  практичних  навичок   у  них  зовсім 

недостатньо.  Особливо  гостро  це  відчувається  на  старших  курсах,  коли 

вивчаються  спеціальні  дисципліни,  а  також  при  написанні  курсових, 

дипломних робіт.  Студенти не вміють будувати таблиці, графіки, діаграми, 

виконувати розрахунки з використанням табличного процесора   Excel.

Важливою   ця  проблема  є  і  для  студентів  факультету  економіки, 

бізнесу та контролю, тому що подальша їх практична діяльність передбачає 

широке  використання  ПЕОМ.   Проблема  покращення  комп’ютерної 

підготовки  стає  ще  більш  актуальною  у  зв’язку  з  організацією 

дистанційного навчання студентів, з  використанням Internet.

На  наш  погляд,  можливі  такі  шляхи  покращення  комп’ютерної 

підготовки студентів. В курсі «Інформатика» слід зосередитися  на вивченні 

ОС Windows, Microsoft Word  і  Microsoft Excel, розробити програми,  тести 

для самостійного навчання і освоєння цих програм. На старших курсах на 

практичних  і  лабораторних  заняттях  максимально  широко  практикувати 

розв’язання  завдань  на  ПЕОМ.  При  виконанні  курсових  робіт   вимагати 

розрахунки робити виключно за допомогою ПЕОМ.

Можливо,   для  студентів  заочної  форми  навчання  доцільно  на 

першому курсі у 2-му семестрі  ввести навчальну комп’ютерну практику з 

кількістю аудиторних занять 20-24  години і оформленням звіту на ПЕОМ. 

Така практика передбачена для студентів  стаціонара.

Доцільно також організувати на обчислювальному центрі спеціальний 

клас  ПЕОМ,  де на платній основі студенти мали би доступ до  Internet за 

умови  додаткової  оплати  праці  обслуговуючого  персоналу 

обчислювального центру.

Реалізація  цих  пропозицій,  безумовно,  потребує  збільшення  парка 

обчислювальної техніки, друкуючих пристроїв, але це дозволить досягнути 

головної   мети  –  покращити  практичну  підготовку  студентів  з 

обчислювальної  техніки,  підвищити  їх  конкурентоспроможність  на  ринку 

праці.
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